



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ  
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ  
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
ΑΡΜΟΔΙΑ: ΚΑ ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908**

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**  
από το πρακτικό της υπ' αριθμ. **9ης/2015 Συνεδρίασης**  
του Δημοτικού Συμβουλίου

Αριθ. Απόφασης **146/2015**

**Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η**  
**Χορήγηση άδειας για την τοποθέτηση  
εμποδίου (κάγκελο) στο πεζοδρόμιο της  
οδού Αιτωλίας αρ.6, εμπροσθεν της  
εισόδου - εξόδου του Παιδικού Σταθμού  
(κέντρο Προσχολικής αγωγής) με την  
επωνυμία 'Η Σοφία των Παιδιών'**

Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, σήμερα την **15<sup>η</sup>** του μήνα **Απριλίου** του έτους **2015**, ημέρα της εβδομάδας **Τετάρτη** και ώρα **19:30**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από την υπ' αριθμ. **8911/9-4-2015** έγγραφη πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο Δήμαρχο και σε κάθε έναν από τους Δημοτικούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα **33**.

#### **ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

**ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**

**ΜΕΛΗ:** ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝΔΥΛΙΑ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ

#### **Α Π Ο Ν Τ Ε Σ**

ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ

Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόμιμα.

**Προσελεύσεις:** Κατά τη διάρκεια της προ ημερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Γ. Λιερός, Ε. Ανδρεόπουλος και Π. Αναστασιάδης.

**Αποχωρήσεις:** Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1<sup>ου</sup> θέματος αποχώρησαν οι κ.κ. Ε. Κουράσης και Μ. Κόσσυβας, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 3<sup>ου</sup> θέματος ο κ. Π. Αναστασιάδης, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 4<sup>ου</sup> θέματος ο κ. Α. Νταβίας, κατά τη διάρκεια συζήτησης του 7<sup>ου</sup> θέματος η κ. Ε. Νιώτη και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 24<sup>ου</sup> θέματος η κ. Ε. Κατούφα.

Κληθέντες παρίστανται ο Δήμαρχος κ. Συμεών (Σίμος) Ρούσσοσ και η Γενική Γραμματέας του Δήμου κ. Στυλιανή Μιχαλοπούλου.

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του Δήμου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου επί του **26<sup>ου</sup> Θέματος** της ημερήσιας διάταξης, είπε ότι:

Μας υπεβλήθη η υπ' αριθμ. 8865/09-04-2015 εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών και Κυκλοφορίας της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών, στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Με την υπ' αρ. 2930/06-02-2015 αίτηση, η νόμιμη εκπρόσωπος του Παιδικού Σταθμού (Κέντρο Προσχολικής Αγωγής) με την επωνυμία 'Η Σοφία των Παιδιών' που βρίσκεται επί της οδού Αιτωλίας αρ. 6, ζητάει τη χορήγηση άδειας για την τοποθέτηση εμποδίου (κάγκελο) επί του πεζοδρομίου, ώστε να εμποδίζεται η άμεση έξοδος προς το δρόμο των παιδιών - νηπίων.

Η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου διενήργησε αυτοψία στην οδό Αιτωλίας αρ. 6 που βρίσκεται ο Παιδικός Σταθμός (Κέντρο Προσχολικής Αγωγής) με την επωνυμία 'Η Σοφία των Παιδιών' κατά την οποία διαπίστωσε ότι το πεζοδρόμιο της οδού Αιτωλίας 6 έμπροσθεν του Παιδικού Σταθμού έχει πλάτος 1,15 μέτρα.

Βάσει της υπ' αριθμ. 398/2009 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου «...Επιτρέπεται η τοποθέτηση εμποδίων για πλάτος πεζοδρομίου πέραν του 1,50μ. (πλην εξαιρετικών περιπτώσεων που θα επιτρέπεται και για μικρότερο πλάτος κατόπιν εγκρίσεως της Τεχνικής Υπηρεσίας)...», αλλά και σύμφωνα με τον οδηγό Μελετών όλων των Σχολικών βαθμίδων Εκπαίδευσης του Ο.Σ.Κ. κατά τον οποίο «... οι έξοδοι σχολικών συγκροτημάτων πρέπει να είναι εξασφαλισμένες από τον κίνδυνο να τρέξουν τα παιδιά κατευθείαν προς το δρόμο με κυκλοφορία με την τοποθέτηση στην έξοδο του σχολικού συγκροτήματος κάγκελου στην άκρη του πεζοδρομίου...», η πρόταση της Υπηρεσίας είναι η ακόλουθη:

Επειδή πρόκειται για ιδιαίτερη περίπτωση, καθώς αφορά στην διαφύλαξη των παιδιών - νηπίων να κινηθούν κατευθείαν προς το δρόμο με κυκλοφορία, προτείνεται η χορήγηση άδειας για την τοποθέτηση εμποδίου (κάγκελο) επί του πεζοδρομίου της οδού Αιτωλίας 6, στην είσοδο του Παιδικού Σταθμού (Κέντρο Προσχολικής Αγωγής) με την επωνυμία 'Η Σοφία των Παιδιών' σύμφωνα με το επισυναπτόμενο υπόδειγμα σιδηροκατασκευής που χρησιμοποιείται στο Δήμο Χαλανδρίου, ώστε να εμποδίζεται η κατευθείαν πορεία προς το δρόμο με κυκλοφορία των παιδιών- νηπίων.

Κατόπιν των ανωτέρω η Υπηρεσία ζητά να ληφθεί Απόφαση για την τοποθέτηση εμποδίου (κάγκελο) επί του πεζοδρομίου της οδού Αιτωλίας 6, στην είσοδο του Παιδικού Σταθμού (Κέντρο Προσχολικής Αγωγής) με την επωνυμία 'Η Σοφία των Παιδιών'.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά και αφού ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

**Το Δημοτικό Συμβούλιο Χαλανδρίου  
αποφασίζει ομόφωνα**

την τοποθέτηση εμποδίου (κάγκελο) επί του πεζοδρομίου της οδού Αιτωλίας 6, στην είσοδο του Παιδικού Σταθμού (Κέντρο Προσχολικής Αγωγής) με την επωνυμία 'Η Σοφία των Παιδιών' σύμφωνα με το επισυναπτόμενο υπόδειγμα σιδηροκατασκευής που χρησιμοποιείται στο Δήμο Χαλανδρίου, ώστε να εμποδίζεται η κατευθείαν πορεία προς το δρόμο με κυκλοφορία των παιδιών- νηπίων.

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό **146/2015**.

Γι' αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Χαλάνδρι, 20/4/2015

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΥΜΑΤΟΣ Κ.,  
ΤΖΟΥΡΑΣ Π., ΚΑΣΙΜΗΣ Χ., ΛΙΕΡΟΣ Γ.,  
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ Θ.,  
ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ Δ.,  
ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ.,  
ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ  
Δ., ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ Ι., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., ΚΟΥΡΑΣΗΣ  
Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ., ΛΟΤΣΑΡΗ Μ., ΑΝΔΡΕΟΠΟΥΛΟΣ  
Ε., ΚΑΖΑΝΗ Α., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., ΚΑΡΑΤΖΑ Κ.,  
ΘΩΜΑΣ Γ., ΒΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Θ.